

# 第三十届泰山国际登山节将至,泰安景区景点“任性”送实惠 万张免费泰山门票今天上午开抢



**本报泰安8月9日讯(记者 薛瑞)** 9月6日,第三十届泰山国际登山节即将鸣枪起跑。泰安旅游“砸重金”,准备5万张、总价值500万元的泰安各大重点景区、景点门票,通过网络抢票活动免费赠送,抢票将于10日10:30开始。其中,泰山景区将提供一万张免费门票,邀请中外游客爬泰山。

第三十届泰山国际登山节迎来黄

金之年,策划推出“魅力泰安”、“活力泰安”、“天下泰安”三大板块活动。在“天下泰安”·全民旅游大舞台活动中,泰安面对中外游客首次推出“泰山之邀·泰安旅游回馈社会全球网络抢票活动”。

9月6日至9日,泰山景区、泰山方特欢乐世界、泰山宝泰隆旅游度假区、东平水浒影视城等全市18家旅游景区、景点,统一提供共5万张免费门票,总价值500余万元,通过网络抢票等形式回馈社会,邀请中外游客相聚节庆中的欢乐泰安。其中,泰山景区免费提供门票1万张,泰山宝泰隆旅游度假区免费提供门票1.2万张。各景区门票体验日期为9月6日至9日,恰逢登山节期间。

活动在泰安市旅游局官方服务平

台“泰山惠玩网”、官方微信“天下泰安”、OTA战略合作品牌驴妈妈旅游网均开通抢票入口。8月10日10:30至9月5日24:00为抢票时间,前后共持续27天。中外游客和本地市民可首先关注“泰山惠玩网”微信公众号(tshuiwan)、“天下泰安”微信公众号(SDTXTA),按照操作流程提示参与活动,也可登录驴妈妈网站参与抢票。

本次活动提供不同的票类组合套餐,有单人票、双人票、家庭票等形式。抢票成功的游客,向后台提供真实身份信息和联系方式,即可收到泰山惠玩网官方平台推送的免费门票二维码信息。对于门票实名制的景区,可在景区门口的验票闸机上刷身份证认证后进入景

区;对于没有实名制的景区或是还没安装验票闸机的景区,游客需通过二维码(或验证码)并携带本人的身份证兑换实体票。

第三十届泰山国际登山节,以“传统”、“亲民”和“聚集人气、扩大影响”为宗旨,突出全域旅游、全民旅游,全面整合产业资源,将充分发挥泰安旅游文化的优势和影响力,组织开展丰富多彩的旅游文化、体育活动和务实高效的经贸合作活动。全面展示泰安得天独厚的自然环境、和谐稳定的社会环境、“投资泰安,稳如泰山”的发展环境,将泰山国际登山节打造成世界了解泰安的窗口、招商引资的平台、游客和市民欢乐的大舞台。

## “高空王”阿迪力9月来泰山走钢丝 挑战新的吉尼斯世界纪录

**本报泰安8月9日讯(记者 薛瑞)** 记者9日从泰山管委了解到,“2016阿迪力高空挑战极限之旅”泰山站初定于9月9日在桃花峪举行,线路为铜器行(俗称蛤蟆腕)至万丈峰之间。有“高空王”之称的爱迪力将在泰山挑战他的高空行走吉尼斯世界纪录。

今年5月28日,“2016阿迪力高空挑战极限之旅”在人民大会堂北京厅举行了新闻发布会。在发布会上阿迪力·吾休尔介绍,他的最初计划是7月22日-7月24日和9月9日-9月11日,分别在宁夏青铜峡黄河大峡谷景区、山东泰山桃花

峪景区挑战两项达瓦孜(即高空走钢丝)的吉尼斯世界纪录。

目前,阿迪力在黄河大峡谷的挑战活动由于技术问题顺延至8月,在泰山的挑战活动则初定于9月9日,第三十届泰山国际登山节期间,挑战线路为蛤蟆腕至万丈峰之间。泰山管委主任姚霆说,达瓦孜蕴含着征服世界、挑战自我的精神,阿迪力选择在泰山进行零保护极限挑战活动,与泰山的进取、担当精神高度契合。

阿迪力介绍,高空走大绳已有2000多年历史,作为达瓦孜第六代传人,他希望通过活动将达瓦孜发扬光大,唤起

人们对非遗的关注。“也希望这个活动能为各民族的交往交流搭建平台。”

“2016阿迪力高空挑战极限之旅”还包括多项子活动。分别是:10余场阿迪力走进丝绸之路沿线城市与各地进行的民族文化交流活动,文化名人黄河行活动、“印象黄河·彩虹之上”大型晚会和文学艺术泰山会、“泰山有约”大型晚会以及在沿线10多个省份举办的“黄河·泰山——特色农产品博览会”。

据了解,本次活动由中共宁夏回族自治区青铜峡市委宣传部、泰安市泰山风景名胜管理区管理委员会联合举办。极限



阿迪力和嘉宾共同按动挑战之旅启动球。(资料片)

之旅活动从喀什出发,途经新疆、甘肃、宁夏、内蒙古、陕西、山西、河北、北京、天津、山东等地沿着丝绸之路经济带一路东进,最后达到山东青岛。历时6个月,总行程15000里。